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музично-драматичного театру імені Т.Г. Шевченка.  

Різноманітність артикуляції смислів людського буття в україн- 

ському театрі відбувається в імерсивних техніках, що підтверджує 

ефективність міждисциплінарного підходу до проблеми. Публіцис- 

тична інтерпретація сценічного буття націлена викликати ефект при- 

сутності глядача у сценічній події, його співучасті у виставі, залученні 

сучасних вербально-візуальних засобів для багатоканального сприйнят- 

тя сценічного твору, який набуває ознак медійності, поліаспектності 

трактування. 
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У формуванні інформаційного суспільства комунікативна культура 

відіграє важливу роль, оскільки впливає на поведінку особистості  

в різних сферах життєдіяльності суспільства. Комунікативна культура  
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в інформаційному суспільстві є багатогранним феноменом, який 

включає в себе різні аспекти взаємодії людини з інформаційним 

середовищем, а також взаємодію та відносини між людьми в ньому. 

Комунікативна культура в інформаційному суспільстві – це сукупність 

знань, умінь, навичок, цінностей та норм, які дозволяють людині 

ефективно взаємодіяти в інформаційному середовищі. 

В інформаційному суспільстві одними з головних соціальних цін- 

ностей є знання та інформація, які мають високу інтенсивність поши- 

рення і обміну. Комунікативна культура інформаційного суспільства 

передбачає трансформацію цінностей, нові можливості для соціалізації 

особистості, її самовираження та самореалізації. Інформаційне суспіль- 

ство впливає на соціалізацію нового покоління, з однієї сторони, 

полегшуючи процеси міжособистісної комунікації, а з іншої – поглиб- 

люючи розрив між поколіннями в плані передачі досвіду, цінностей, 

традицій, культурного надбання [1, c. 99]. Саме тому формування 

комунікативної культури пов’язане з комунікаціями і співробіт- 

ництвом, які сприяють цілісності суспільства та забезпечують коорди- 

націю всіх сфер життєдіяльності суспільства. Особистість в інформа- 

ційному суспільстві є свідомо діючим суб’єктом комунікації, який 

орієнтується в інформаційному середовищі та активно використовує 

наявні інформаційні ресурси. Тому перед особистістю постають вимоги 

щодо оволодіння необхідними знаннями про інформаційну сферу, 

закони її функціонування, уміння володіти інформаційними техноло- 

гіями. 

Велику роль відіграє комунікативне середовище в інформаційному 

суспільстві, яке забезпечує життєдіяльність людини. Соціальні мережі 

сприяють формуванню нових соціальних зв’язків між різними струк- 

турними елементами суспільства, створюють можливість для самороз- 

витку, вдосконалення, отримання актуальної інформації. Значна кіль- 

кість комунікацій відбувається в різних соціальних мережах. Основна 

цінність соціальної мережі полягає у тому, що вона в сучасних умовах 

виступає не просто засобом комунікації, а також механізмом конструю- 

вання соціального середовища в сучасному суспільстві. 

Інтенсифікація комунікації в соціальних мережах концентрує увагу на 

вивченні норм, правил, які регулюють таке спілкування, розумінні 

механізмів міжособистісної взаємодії, появі нових можливостей та їх 

наслідків. Особливо потрібно відзначити негативні наслідки, зокрема це – 

маніпулювання свідомістю індивіда, перетворення інформаційних 

технологій на засіб тотального контролю над свідомістю споживача 

інформації, виникнення феномену психологічної залежності людини від 

комп'ютера та орієнтації на віртуальну реальність, що призводить  

до зменшення частки безпосереднього спілкування між людьми [3, c. 78].  
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Ці питання сьогодні є предметом досліджень вчених в різних галузях – 

соціології, соціальній психології, психології, конфліктології тощо. 

Думка лідера громадської думки є авторитетною і має вирішальне 

значення і вплив на формування свідомості окремих осіб, громад- 

ськості в цілому. В інформаційному просторі лідери громадської 

думки, формуючи певну систему поглядів, цінностей, в першу чергу 

визначать свою позицію, думку. Такі лідери сприяють соціалізації осо- 

бистості, регулюють комунікативні взаємодії, впливають на емоційний 

стан особистості. 

Але комунікація в соціальних мережах часто має емоційний харак- 

тер, не завжди є контрольованою, що призводить до біполярності 

віртуальної комунікації, де двома полюсами спілкування є толерант- 

ність та агресія [2, с. 69]. Це вимагає від користувачів високого рівня 

комунікативної культури в інформаційному просторі, що дозволить їм 

адаптуватися до швидких змін, умов та вимог, формувати нові зв’язки 

та соціальні відносини. 

Високий рівень комунікативної культури в інформаційному 

суспільстві передбачає використання інформаційно-комп’ютерних тех- 

нологій ресурсів для збору інформації, прийняття рішень і критичної 

оцінки отриманої інформації. Велику увагу потрібно приділяти між- 

культурній комунікації, оскільки спілкування в соціальних мережах 

відбувається з представниками різних культур, які мають соціокуль- 

турні відмінності, свої цінності, норми. Також інформаційне суспіль- 

ство вимагає від особистості високого рівня інформаційної грамотності 

та доброчесності, оскільки користувач повинен орієнтуватися в право- 

вих нормах, які регулюють дану сферу, розуміти етичні аспекти 

використання інформації тощо. Саме тому інформаційне суспільство 

вимагає від особистості постійного підвищення рівня комунікативної 

культури, вдосконалення навичок та умінь, які будуть сприяти 

професійній діяльності і формуванню міжособистісних відносин. 
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